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Ötven évvel ezelőtt, 1965-ben a jövőre nézve igen jelentős esemény történt Magyarkanizsán, amely szinte minden szem-
pontból előbbre vitte, fejlődést hozott a községnek és környezetének. Létrejött egy oktatási, nevelési intézmény, egy kö-
zépiskola, amely úgymond a semmiből született. 1965. július 31-én jegyezték be a szabadkai Körzeti Gazdasági Bíróságon 
Mezőgazdasági Technikum néven. Az iskola vezetését Olasz Antal mezőgazdasági mérnökre bízták, aki zászlóvivő volt a 
kezdeti rögös úton és fő hordozója volt a fejlődésnek. Azóta sem állt meg a fejlődés, és ma már az iskola, amely hétszer 
változtatott nevet, tanárainak, tanulóinak köszönve határainkon túl is kivívta magának a rangos elismeréseket.

Az Iskolaközpont 2015. október 16-án ünnepelte fennállásának és munkájának 50. évfordulóját egy jubileumi műsorral 
a Lonti teremben. Egy diák köszöntője után az iskola igazgatója, Dr. Sarnyai Zoltán nyitotta meg az ünnepséget, köszön-
tötte a vendégeket, Nyilas Mihály tartományi oktatási, közigazgatási és nemzeti közösségi titkárt, Hajnal Jenőt, az MNT 
elnökét, Dr. Bimbó Mihályt, a város polgármesterét, és Kávai Szabolcs, tartományi képviselőt, illetve a tantestület mai 
tagjait és a nyugdíjas pedagógusokat. Ezután értékelte az elmúlt iskolaéveket, a kezdeteket, a nehézségeket az önállóvá 
válásban, a fejlődést, a felemelkedést. 

– Ez a fél évszázad csak a kezdet, de bizonyítja, hogy megkapaszkodunk, megmaradtunk és haladunk – szólt többek 
között. – Sok minden változott közben a világon, országok hulltak szét, az iskolánk is számos pozitív változáson ment ke-
resztül. Mi tettük a dolgunkat becsülettel. Tanítottunk, munkát adtunk, diplomát a fiataloknak. Iskolánk mindig kész volt a 
megújulásra, és ma is az. Tanítványaink mindenhol, az anyaországban is megállták a helyüket, minden téren, és emelték is-
kolánk jóhírét. Néhány fontos dolgot is megemlített a jövőbeni beruházásokról, amelyek most vannak folyamatban. Az idei 
szakképzés évében a szakközépiskolák fejlesztése érdekében a nemzetközi konferencián az MNT és Magyar Nemzetpoli-
tikáért felelős államtitkárság megállapodásának köszönve jelentős beruházásokba kezdhetnek, amelyek a mezőgazdaság 
területén Európa szintűre emelik az oktatást. Az egyik: fóliasátrakban talaj nélküli növénytermesztés mintaparcellájának 
kialakítása, a másik egy szabadföldi bemutató gyümölcsparcella támrendszerrel, jégvédelmi hálóval. Mindezt kiegészíti 
a Tartományi Alapból nyert támogatás is, az állattenyésztési szaktanterem felszerelése, és egy szakmai utazás tanulóik 
számára.

A tartalmas beszámolót egy videófilm követte, amelyet Magyari Lóránd és Pörzsölt Krisztián, kiváló versenyeredmé-
nyeket elért tanulók készítettek a megmérettetésekről, díjazottakról. 

Rangos vendégeink is megtisztelték az iskolát véleményükkel, elismerő szavakkal.
Nyilas Mihály értékelése szerint a névadó, Beszédes József is ha még élne, büszke lenne erre az intézményre. Párhuza-

mot vont közte és az iskola élete között, amelyben sok a hasonlóság. Rendkívül sokoldalú volt, mérnöki diplomát szerzett, 
majd a „bölcselet tudorává” avatták, úttörő harcosa volt a Duna és Tisza szabályozásának, a csatornázásnak, szakszótárat 
is alkotott. És magyar maradt végig!

A haladó műszaki értelmiség jeles képviselője volt. Az iskola megalakulása hatalmas eredménynek számít, és mára azért 
sikeres, mert névadója elvei alapján működik.

Hajnal Jenő úr gondolataiból: 
– Immár kész a leltár, de a leltárnál a valóságban jóval többet láthatunk, számos eredményt. A diákok itt a jövőjüket 

építhetik, de bár az utak sokfelé vezetnek, mégis egymásba futnak. A jobb jövőbe! Ehhez kívánok sok sikert és egészséget!
Dr. Bimbó Mihály polgármester is köszöntötte a jubiláló iskolát, visszaemlékezett az itt töltött szép évekre, a bedolgozó 

tanári életére, és további sikeres munkát kívánt. 
A műsor a Tisza NE táncosainak nagy tapsot kiváltó fellépésével folytatódott, valamint a KMV dobogós helyezettjei – 

Csizmadia Zsolt és Kökény Anna mutatkoztak be énekükkel.
Az iskola könyvtárosa, Gulyás Attila a jubileumi évkönyvet mutatta be egyes részleteiben, megköszönte a tanárok se-

gítségét, a nyugalmazott pedagógusokét is az információkért, régi fotókért. Hálás köszönetét küldte az egykori magyarta-
nárnőnek, Teleki Máriának, aki több, mint 20 éven át vezette az iskola vaskos évkönyveit, amelyek által sok értékes adatot 
felhasználhattak, mind a 35, mind az 50 éves jubileumi évkönybe.

Volt diákjaink a mezőgazdaság, az ipar, sőt a kultúra, az irodalom és a művészetek területén is kiválóan dolgoznak, te-
vékenykednek, köszönve az itt szerzett áldozatos tanári és szakcsoporti munkának. Dr. Berényi Jánost emelte ki a szerző, 
aki az Újvidéki Egyetem Agrártudományi Karán diplomázott, és ott szerezte a magiszteri és doktori fokozatot is. 

– Ez az iskola is hozzájárult ahhoz – vallotta a 61 évesen nemrég hirtelen elhunyt kutató –, hogy a genetika és növény-
nemesítés tudományok magisztere és doktora lettem. 

A tökfélék világviszonylatban is jegyzett szakértőjeként tisztelték. A tangazdaságban meghívásra többször járt szántó-
földi kísérletek beállítására. 

Az ismertetőben még hangsúlyozottan megemlítette a szerző a komposztálást, amelynek elindítója, és községünkben, 
meg az oktatási, nevelési intézményeinkben sikeres szervezője, előadója Kőrösi Sóti Beáta szaktanár. Az évkönyv még 
sok kiemelendő adatot tartalmaz, az esetleges kimaradottak nem tudatosak. Majd legközelebb pótolják. Másrészt, minden 
résztvevő hazavihetett egyet ajándékként.

Az irodalomkedvelő Miskolci Kristóf diák végül egy sajátos szerzeménnyel köszöntötte az iskolát. 

Őt követte a köszönőlevelek átadása az igazgató által a hála jeléül a sokéves együttműködésért a következőknek: Magyar-
kanizsa önkormányzata, a Magyar Nemzeti Tanács, a József Attila Könyvtár, a magyarkanizsai Regionális Szakmai Peda-
gógus-továbbképző Központ, a Vöröskereszt magyarkanizsai szervezete. 

Nem utolsósorban köszönőlevelet adományoz az iskola Olasz Antalnak, az intézmény nyugalmazott igazgatójának, aki-
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nek nevével összeforrt a kanizsai középiskola neve, hiszen több mint 30 évig vezette az intézményt.
A díjazott nem vállalhatta a hosszú utat. Ezúton kívánunk neki erőt és jó egészséget.
Az ünnepség záró akkordjaként elhangzott Reményik Sándor: Templom és iskola gyönyörű költeménye Bús János tanár 

és tanítványa Kökény Anna kiváló tolmácsolásában. 
A hivatalos rész után – amelynek szervezése, lebonyolítása zökkenőmentesen folyt – következett a finom vacsora, a 

kitűnő kiszolgálás, majd a zenés, táncos vigadozás.
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